RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
( Sesuai Edaran Nomor 14 Tahun 2019 )

Satuan Pendidikan  : Sckolah Dasar Negeri 03 Padang Laweh

Kelas / Semester 1572

Tema 8 » Lingkungan Sahabat kita
Sub Tema : Manusia dan lingkungan
Pembelnjaran Ke- 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan membaca dan penugasan ,peserta didik mampu menuliskan
Peristiwa-peristiwa atau tindakan pada teks non fiksi dalam bentuk peta pikiran
dengan benar.

2. Melalui kegiatan berdiskusi,pesrerta didik mampu mengidentifikasi manfaat air
bagi manusia,hewan,dan tumbuhan dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan ( 1,5 menit )

Melakukan pembukaan dengan mengucapkan salam
Bredoa bersama
Mengecek kehadiran peserta didik
Apersepsi : Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan
dipelajari yang berhubungan dengan pengalaman peserta didik.
> Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari.
» Menyebutkan manfaat mempelajari materi ajar.
4, Kegiatan Inti ( 7 menit )
» Siswa membaca bacaan secara bergantian dan tanya jawab yang
berhubungan dengan isi bacaan
> Di bawah arahan guru,peserta didik menuliskan peristiwa-peristiwa yang
terdapat pada teks dalam bentuk peta pikiran.
» Dibawah arahan guru,peserta didik duduk berkelompok dan melakukan
diskusi tentang manfaat air bagi manusia,hewan dan tumbuhan,
> Perwakilan kelompok melaporkan hasil diskusi kelompoknya ke depan
kelas dan kelompok lain memberi tanggapan.
5. Kegiatan Penutup ( 1,5 menit )
» Guryu memberikan penguatan don kesimpulan,
» Mengucapkan salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa.
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Pentlatan Sikap : Observast selama kegiatan diskusi berlangsung

'No|  Nama | Disiplin | Kejasama | Tanggung Jawab | Skor | Nilm
N —— )
a
"l_:‘;‘-nilgihméﬁgemhunn
i' No | Nama Mampu Menjawab soal Mampu menuliskan Skor | Nilai
sesuat 1s1 bacaan yang dibaca | manfaat air bagi makhluk
hidup
Penilaian Keterampilan
No | Nama | Hasil karya peta pikiran Ketepatan jawaban Skor | Nilai
Refleksi dan Konfirmasi

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian
proses pembelajaran dan perbaikan..
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